

Οι δολοφόνοι της Εβίτας θα πληρώσουν», λέει η αδερφή της


Κάναμε δεύτερη νεκροψία που έδειξε ότι η αδελφή μου ήταν διάτρητη σε περισσότερα από τέσσερα σημεία στο δεξιό της πνεύμονα, γεγονός που προκάλεσε αιμορραγία που οδήγησε τελικά στο θάνατό της», δηλώνει η Άντρεα Σαρμόνικας. Τον τρόπο με τον οποίο έχασε τη ζωή της η ομογενής Εβίτα-Νικόλ Σαρμόνικας από την Αυστραλία αποκάλυψε σε συνέντευξη Τύπου που έγινε στο Μεξικό η οικογένεια της άτυχης κοπέλας, που πέθανε στις 20 Μαρτίου του 2015 έπειτα από τοποθέτηση εμφυτεύματος στους γλυτούς της. «Η Εβίτα ήταν μια νέα και υγιής 29χρονη κοπέλα. Πέθανε ενώ υποβαλλόταν σε λιποαναρρόφηση στους γλυτούς στο ιατρείο του πιστοποιημένου πλαστικού χειρουργού Δρ. Βίκτορ Μάνουελ Ραμίρεζ Χερνάντεζ στο Μεξικό της πολιτείας Μπάχα Καλιφόρνια του Μεξικού», τόνισε η αδελφή της 29χρονης, Άντρεα Σαρμόνικας, προσθέτοντας πως «από την αρχή η μητέρα μου κι εγώ θέλαμε να έρθει το άψυχο σώμα της αδελφής μου πίσω στην Αυστραλία. Μας ζητήθηκε να εκχωρήσουμε τη συγκατάθεσή μας για την υπόθεση επί πολλών περιπτώσεων. Ωστόσο, καταστήσαμε σαφές ότι πρωταρχικός μας σκοπός για το ταξίδι μας στο Μεξικό είναι να αποκαταστήσουμε όλη την αλήθεια και να δώσουμε περισσότερες διευκρινίσεις γύρω από το θάνατο της αδελφής μου προτού λάβουμε την απόφαση να επιστρέψουμε στην Αυστραλία. «Δεν θα φύγω από το Μεξικό μέχρι τα άτομα τα οποία συμμετείχαν στη χειρουργική επέμβαση που προκάλε-

σε το θάνατο της αδελφής μου να αναλάβουν την πλήρη ευθύνη. Φαίνεται ότι τα προσωπικά συμφέροντα και η έλλειψη εκπαίδευσης γύρω από την αισθητική χειρουργική έχουν οδηγήσει στην προώθηση ιατρών που δεν διαθέτουν τα απαραίτητα έγγραφα για την άσκηση αισθητικής χειρουργικής», σημειώνει η αδελφή της Εβίτας, κάνοντας παράλληλα λόγο για «λόμπι» ιατρών, που έχουν λάβει πιστοποίηση χωρίς να έχουν γνώσεις και που καθημερινά παίζουν με τις ζωές εκατοντάδων ανθρώπων χωρίς να επεμβαίνει κανείς. «Ευτυχώς άνοιξαν πολλές πόρτες για εμάς, ώστε να δούμε την αλήθεια δημοσιευμένη και να προσφύγουμε με όλα τα στοιχεία στη Δικαιοσύνη. Έχουμε λάβει στήριξη από τις αρχές του Μεξικού κι η αυστραλιανή πρεσβεία επαγρυπνεί για να εξασφαλίσει ότι αυτές οι έρευνες θα οδηγήσουν στην αλήθεια και στη Δικαιοσύνη. Ζητήσαμε και πληρώσαμε μία δεύτερη νεκροψία-νεκροτομή που διενεργήθηκε από επαγγελματίες ιατροδικαστές. Σε αντίθεση με ό,τι είχε αποφανθεί ο γιατρός του Γενικού Εισαγγελέα της Πολιτείας της Μπάχα της Καλιφόρνια η δεύτερη νεκροψία έδειξε ότι η αδελφή μου ήταν διάτρητη σε περισσότερα από τέσσερα σημεία στο δεξιό της πνεύμονα, γεγονός που προκάλεσε αιμορραγία που οδήγησε τελικά στο θάνατό της. Η Εβίτα δεν πέθανε από μη θρομβωτική πνευμονική εμβολή, όπως πρώτα είχαμε ενημερωθεί».

Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας
Παρουσιάζει την
ξεκαρδιστική κωμωδία

Ο Φαταούλας

των Σ. Φωτιάδη και Ι. Βροντάκη
Σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη




Γέλιο!... Γέλιο!... Γέλιο!

From 29th May 2015 Mantouridion Theatre
Fri & Sat 7.30 pm
Sun 4.00 pm

Greek Cultural Centre
Building 36
142 Addison Rd Marrickville

Bookings & information
Melpo - 9519 8104
Stavros - 0408 1714 17
Adults \$25 ...Cons. \$20
20% discount for groups > 12



ΑΧΑΪΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ACHAIAN FEDERATION INC

180 Unwins Bridge Road SYDENHAM NSW 2044 AUSTRALIA
PO BOX 847 BANKSTOWN NSW 1885 AUSTRALIA

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αχαϊκής Ομοσπονδίας που αποτελείται από τους Συλλόγους: Καλαβρυτινών «Η Αγία Λαύρα», Παναχαϊκής Φιλανθρωπικής Ένωσης «Παλαιών Πατρών Γερμανός», Ακρατινών «Ο Χελμός», σύλλογος Βαρβάρας « Η Αγία Βαρβάρα», Διακοπτού « Ο Ηρακλής», Πλαταναίων «Ο Πλάτανος», σας προσκαλεί

**σε Φιλανθρωπική Εκδήλωση
προς Ενίσχυση των Σεισμοπλείκτων του ΝΕΠΑΛ**
(Η διάθεση χρημάτων θα γίνει μέσω Ερυθρού Σταυρού: Red Cross-Nepal Region Earthquake appeal και θα εκδοθούν αποδείξεις για φοροαπαλλαγή).

την **Παρασκευή 12 Ιουνίου 2015,**
Ωρα 7:00μμ - 11:30μμ
στο
The Grand Roxy – Brighton Le Sands
Τιμή εισιτηρίου: \$100 (με φαγητό και ποτό)

ΚΛΕΙΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΩΣ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΣΑΣ
Kostas Skouteris: 0410 662 761 & 9645 3534,
Katerina Vetsikas: 0410 324 328, Andrew Kalavritinos: 0433 133 568
E mail: vetsikas.katerina@gmail.com | kkolovos@bigpond.net.au




Απόστρατοι που υπηρέτησαν στις ένοπλες δυνάμεις με τον Δήμαρχο του Μπέργουοντ, κ. Φέικερ

Αποτίοντας φόρο τιμής στους Nashos

Το ένατο ετήσιο μνημόσυνο για όσους υπηρέτησαν στις ένοπλες δυνάμεις πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στο Μπέργουοντ Παρκ για να αποτίσουμε φόρο τιμής στους 800.000 γενναίους άνδρες που πήραν μέρος στις ένοπλες δυνάμεις μεταξύ του 1951 και του 1972. Η σύγκρουση στο Βιετνάμ μετέφερε την πραγματικότητα του πολέμου κοντά στη χώρα μας επηρεάζοντας άμεσα περισσότερες από 60.000 οικογένειες καθώς οι γιοί, οι αδελφοί και τα ανήψια περίμεναν με αγωνία να δουν αν θα κληθούν να υπηρετήσουν την πατρίδα. Όμως, παρά την παρατεταμένη αβεβαιότητα για το μέλλον τους, οι Nashos μας ουδέποτε παραιτήθηκαν από την αίσθηση του καθήκοντος. Ποτέ δεν το έβαλαν κάτω και ποτέ δεν παραπονέθηκαν. Αντ' αυτού, κατανόησαν τη σημασία της στρατιωτικής θητείας και έθεσαν τις ανάγκες του έθνους πάνω από τις δικές τους, υπηρετώντας με αίσθηση θάρρους, υπερηφάνειας και τιμής. Θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους εκείνους που βοήθησαν για την πραγματοποίηση του μνημósου. Ειδικότερα, την Επιτροπή οργάνωσης του μνημósου για τους υπηρετούντες στις Ένοπλες Δυνάμεις, τους απόστρατους του τοπικού τμήματος των βετεράνων πολεμιστών, την Ένωση Υπηρετούντων στις Ένοπλες Δυνάμεις της NNO, τους εκπροσώπους των Ενόπλων Δυνάμεων και των τριών σωμάτων, το Trinity Grammar School, τους επισήμους και τους δοκίμους των στρατιωτικών σχολών, το προσκοπικό σώμα του Μπέργουοντ, την υπηρεσία πρώτων βοηθειών του St Johns, τη SES, τον τελετάρχη Ian ΜακΚάλουμ και το Δημοτικό Συμβούλιο του Μπέργουοντ.